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Ξεκίνησαν οι εργασίες του Διεθνούς Θεολογικού 
Συνεδρίου στη Μητρ.Λαγκαδά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης

Ξεκίνησαν σήμερα στην κεντρική αίθουσα του Πολυδυνάμου Πνευματικού Κέντρου 
Νεότητος «Αγία Κυράννα» στο Λαγκαδά , οι εργασίες του Διεθνούς Θεολογικού 
Συνεδρίου, με θέμα: «Ο Άγιος Λάζαρος, ο τετραήμερος και φίλος του Χριστού». Το 
Συνέδριο πραγματοποιείται με την ευκαιρία του εορτασμού της ιεράς μνήμης της 
Αγίας Νεομάρτυρος Κυράννης της Οσσαίας, τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης και διοργανώθηκε με τη συνεργασία 
της Διεθνούς Ακαδημίας Θεολογικών και Φιλοσοφικών Σπουδών «Οι Άγιοι Κύριλλος 
και Μεθόδιος» και του Τμήματος Θεολογίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.
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Τις εργασίες του Συνεδρίου άνοιξε η βυζαντινή χορωδία Λαγκαδά υπό τη 
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διεύθυνση του Γιώργου Φερεντίνου η οποία απέδωσε ύμνους από την ακολουθία 
της Αγίας Νεομάρτυρος Κυράννης και του Αγίου Λαζάρου. Ακολούθως 
διαβάστηκαν τα μηνύματα του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και 
του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου του Β΄ ο οποίος 
εκπροσωπείται από τον Σεβ. Μητροπολίτη Γρεβενών κ. Δαβίδ.
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Εν συνεχεία διαβάστηκε ο χαιρετισμός του Πανιερώτατου Μητροπολίτου Κύκκου 
καί Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρου, αναγνώστηκε ο χαιρετισμός του Μάρκου Μπόλαρη, 
Υφυπουργού Εξωτερικών Ελλάδος , ο Χρήστος Κ. Οικονόμου Πρόεδρος Τμήματος 
Θεολογίας Πανεπιστημίου Λευκωσίας, ο Φίλιππος Πουγιούτας, Πρύτανης 
Πανεπιστημίου Λευκωσίας , και ο Θεόδωρος Γιάγκου Κοσμήτορας Θεολογικής 
Σχολής Α.Π.Θ. Την έναρξη των εργασιών κήρυξε ο οικείος Επίσκοπος 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννης και αυτή 
τη στιγμή οι έγκριτοι ομιλητές αναπτύσσουν τις εισηγήσεις τους.
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Το Συνέδριο παρακολουθούν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες ,Κηφισίας, 
Αμαρουσίου και Ωρωπού κ.Κύριλλος , Ιερισσού κ.Θεοκλητος , Τρίκκης και Σταγών 
κ.Χρυσόστομος , Φιλίππων Νεαπόλεως και Θάσου κ.Στέφανος , επίσης πολλοί 
κληρικοί, φοιτητές και ενδιαφερόμενοι και έφτασαν από την παρακείμενη πόλη της 
Θεσσαλονίκης και όχι μόνο.
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